

逐梦青春 强国有我

崇阳县第16届中学生田径运动会开幕



本报讯(通讯员 张奎煌 陈国清) 10月9日,崇阳县第16届中学生田径运动会在崇阳职校隆重开幕。

上午8时许,运动会开幕式在庄严的升国旗仪式中启动。崇阳县教育局党组书记、副局长庞雄军致开幕词。此次中学生田径运动会的主题为“逐梦青春、强国有我”,来自全县各中学的体育健儿,将在这里放飞梦想,张扬活力,释放激情,展示“更高、更快、更强、更团结”的体育之魂,是一场展

示崇阳县素质教育成果的盛会,也是检验崇阳县中学生体育竞技水平和精神文明素养的盛会。

崇阳县教育局党组书记、局长孙高峰郑重宣布“崇阳县第十六届中学生田径运动会开幕!”由崇阳职校师生准备的文艺盛宴也正式拉开帷幕。

鼓乐声声,戏韵悠悠。独具地方特色的大型文艺节目——《鼓舞天下》《戏韵》,展示了崇阳职校作为“崇阳提琴戏特色学校”“全国中小学中

华优秀传统文化传承学校”的教育成果,也传达了崇阳职校对本届运动会的盛情祝贺。

武术进校园是崇阳职校发展体育事业的另一大特色,学校秉承德智体美全面发展的育人目标,把太极拳当作学生的体育教学课程。节目《太极扇》,440名学生,白衣红扇,动静结合、刚柔相济,一招一式给人不一样的视觉冲击。节目《民族舞蹈串烧》,旋律优美、舞袂飘飘、顾盼生辉,动人心

弦。节目《再一次出发》祝愿崇阳教育这艘承载梦想的希望之舟,乘风破浪,扬帆远航!

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”开幕式在《歌唱祖国》的动人旋律中落下帷幕,全体运动员随即投入紧张的角逐。

“今天的开幕式太精彩了!我今后也要积极参与到各项活动中去,争取更多出彩的机会。”崇阳职校高一新生陈星激动地说。

崇阳县税务局

荣获全市廉政文化演讲比赛二等奖

本报讯(记者 庞赞 通讯员 唐亚群 刘智利)近日,崇阳县税务局青年党员吴美玲在咸宁市“学习二十大 守好清廉心——廉洁文化我来讲”演讲比赛中荣获二等奖。

本次比赛由市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市委直属机关工委、团市委等联合主办,旨在团结引领广大青年党员干部把思想和行动统一到党的

二十大精神上来,把廉洁自律和规矩意识融入日常工作,在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命。

崇阳税务局青年干部吴美玲代表崇阳县参与本次决赛。吴美玲克服工学矛盾,沉着冷静,认真准备,紧扣“清廉”主题,结合崇阳本土的清廉文化,从“一钱诛吏”到一线守税人“付铁板”的

故事等,以鲜活的事例和抑扬顿挫的语言,传递忠诚担当、崇纪守法、敬业奉献的正能量。

下一步,崇阳县税务局将以本次演讲比赛为契机,号召广大青年干部,在清廉机关建设中争做表率,在本职工作岗位中实干担当,守好清廉心,为咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市凝聚智慧和力量。

入选荆楚最美家庭
快来为程艳点赞

本报讯(记者 庞赞)今年5月15日,省妇联、省文明办联合启动2023年“荆楚最美家庭”寻找推荐活动。经过四个月“寻找”,全省30户家庭上榜。崇阳程艳家庭榜上有名,是我市唯一上榜家庭。

程艳,崇阳县青山镇吴城村委会妇联主席。2014年8月,因照料双亲,放弃高薪回村任妇联主席,9年多来履职尽责、为民尽心。丈夫热爱写作,已发表各类作品800万字。

2019年,夫妻二人创办隽青家庭农场,分批次流转本村和周边乡镇村土地2700余亩,带领村民共建和美乡村,实现绿色共富,先后带动就业280多人次,人均增收4000元以上。2020年4月,注册了“崇阳县隽青家庭农场”和“隽青”牌商标,其中“隽青香米”被国家农业农村部批准为“湖北省绿色农产品”。程艳家庭向善向上,他们生活简朴却热心公益事业,定期看望慰问福利院孤寡老人、捐资助学、义务献血。2023年3月,程艳荣获咸宁市“三八”红旗手;同年4月,荣获咸宁市五一劳动奖章。

为推动全省更多家庭学习最美、争当最美,共同讲好家风故事,展现新时代家庭的良好精神风貌,彰显当代家庭的爱国爱家情怀,团结引领广大家庭奋进新征程。10月7日至10月17日,省妇联、省文明办推出“荆楚最美家庭点赞活动”,投票通道已经开启。参与方式:进入极目新闻微信公众号,点击底部菜单栏“最美家庭”,为程艳家庭点赞。

买卖合同起纠纷

崇阳综治中心多元调解促和谐

本报讯(通讯员 雷健 谭诚博)“非常感谢你们耐心细致周到的调解,把困扰我近三年的欠款终于拿回来了。”9月26日,武汉市民李军(化名)驾车百余公里来到崇阳县综治中心,向工作人员赠送一面写有“多元化解 为民解忧”的锦旗,以表感激之情。

原来,申请人李军与被申请人王红(化名)系从事家具买卖的合作伙伴。李军在武汉市经营一家具厂,王红于

2021年向李军赊购价值22600元的家具,并就该笔家具货款出具了22600元欠条一份。出具借条后至今年,王红一直未履行结付义务。今年8月31日,李军起诉至崇阳县人民法院,法院委派崇阳县综合人民调解委员会对该纠纷进行诉前调解。

调解员了解到双方当事人的实际情况后,于2023年9月4日15时通过人民法院调解平台(多元调解微信小程序)

对该案进行线上调解。调解过程中,调解员认真听取双方当事人的意见和分歧,从案件案情、情理和法理等多角度问题向当事人释法明理,引导双方换位思考,站在对方的立场考虑问题,并告知当事人不按期履行承诺将会承担的法律后果。经过耐心的劝说,最终双方自愿达成调解协议。

至此,一起困扰双方多年的合同纠纷得到圆满化解。

崇阳提琴戏

即将登上第五届湖北地方戏曲艺术节舞台

本报讯(通讯员 陈雍泉)10月16日至10月31日,第五届湖北地方戏曲艺术节将在武汉举办,由崇阳县提琴戏传承发展中心编排的提琴戏折子戏《吕蒙正赶斋》与汉剧《宇宙锋》、黄梅戏《戏牡丹》、楚剧《秦琼表功》、楚剧《李三娘打猎回书》共同入选10月28日的原创小戏、折子戏专场演出。

据了解,崇阳县提琴戏传承发展中心已连续参加4届湖北省地方戏曲艺术节,其中选送的提琴戏折子戏《断桥》、提琴戏折子戏《失子惊疯》、提琴戏折子戏《逼休》、提琴戏折子戏《一钱诛吏》分别荣获二等奖、三等奖、优秀展演奖等。

第五届湖北地方戏曲艺术节具体

活动内容分优秀原创剧(节)目展演和传统戏精彩展演两部分,优秀原创剧(节)目展演将遴选展演2020年以来创作排演的优秀原创剧目,剧目形式包括大戏和小戏,传统戏精彩展演将遴选湖北各地方戏剧种中具有代表性、特色鲜明的经典折子戏进行展演。